

# *Коренное население Америки и его культура.*

"Посмотрите на меня. Я беден и гол. Но я  
вождь своего народа. Нам не нужны  
богатства. Мы всего лишь хотим научить  
наших детей быть правыми. Мы хотим  
мира и любви".



Индейцы, а именно инки, считаются самой большой этнической общностью в мире, которая образовала собственное государство.





За 500 лет жестокой борьбы за выживание, индейцы все-таки сумели сберечь основные и самые важные обычаи своих предков.



Они не знали  
ни одежды,  
ни оружия  
(только  
самые  
примитивные  
варианты).

Вообще, до того, как на их  
земли пришли белые, все - и  
южно, и североамериканские  
индейцы, находились на  
уровне первобытного  
человека.



Представьте, каково было этим племенам, спокойно жившим в своем отчуждении, встретиться с современным человеком?! Конечно, индейцы Северной Америки (именно они первыми встретились с белыми) были просто шокированы этим фактом, и сочли пришедших к ним богами.



JACK RED CLOUD



«Боги» принесли с собой красивые ткани, украшения, за которые североамериканские индейцы расплачивались золотыми слитками, тяжелейшим трудом и прочими драгоценностями.



Но постепенно, с течением времени, индейцы Северной Америки стали понимать, насколько коварны пришедшие к ним завоеватели, и начали проявлять попытки неповиновения.



К сожалению, заканчивались они очень печально - завоеватели, привыкшие к покорности, на любые попытки бунта нещадно истребляли целые поселения индейцев.





2 1453-08

1927-1





В одежде  
для танца



2936-08





"Пусть мой враг  
будет силен и  
страшен. Если  
я поборю его,  
я не буду  
чувствовать  
стыда".



"Что такое человек без зверей? Если все звери будут истреблены, человек умрет от великого одиночества духа. Все, что случается со зверьми, случается и с человеком".



© Karen Noles 2010

*Karen Noles*



Расставание  
друзей



# Интересный факт:



Почему американские индейцы получили название «краснокожие», ведь окраска кожи у них, хоть и темная, но далеко не красная? Этому послужила их любовь к раскрашиванию кожи, часто в красный колер, какой во всем животном мире является символом опасности.

Презентацию подготовил  
ученик 4 «А» класса  
школы №19  
Брусин Матвей

A stylized silhouette of a mountain range in shades of teal and blue, located in the bottom right corner of the slide.